
                                                                                                             ПО-69/ 25.07.24г. 

 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от РАЛИЦА МАНОЛОВА – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г. 

 

 

 1. Как и кой осъществява мониторинг и защитават ли се интересите на 

живеещите в селата между Габрово и Севлиево по отношение на спазване на графика 

по линията Габрово – Севлиево и Севлиево – Габрово? 

 

 2. По какъв начин и критерии се подбират проектите, които се предлагат да бъдат 

финансирани по механизма на т.нар. приложение 3 със средства от МРРБ? Тук не 

визираме изискванията на самото министерство, а процедурата/ практиката, която сте 

наложили в общинска администрация ? 

Как могат да бъдат предложени налични проекти на общински институции за 

обсъждане и включване в този списък?  
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                                                                                                                             ПО- 69/ 29.08.24г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА РАЛИЦА МАНОЛОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 25.07.2024 г. с вх. № ПО 

– 69/25.07.2024 г. 

 

ВЪПРОСИ: 

 

1. Как и кой осъществява мониторинг и защитават ли се интересите на живеещите в селата 

между Габрово и Севлиево по отношение на спазване на графика по линията Габрово – Севлиево 

и Севлиево – Габрово? 

2. По какъв начин и критерии се подбират проектите, които се предлагат да бъдат 

финансирани по механизма на т.нар. приложение 3 със средства от МРРБ? Тук не визираме 

изискванията на самото министерство, а процедурата/ практиката, която сте наложили в 

общинска администрация? 

Как могат да бъдат предложени налични проекти на общински институции за обсъждане и 

включване в този списък? 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАНОЛОВА, 

 

Във връзка с постъпили от Вас питания от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г., Ви уведомявам следното: 

 

По първия зададен въпрос: 

Обективираните от Вас линии „Габрово-Севлиево“ и „Севлиево-Габрово“ са част от  

утвърдени автобусни линии от Областната транспортна схема. Тези автобусни линии се 

изпълнява от два превозвача - "ОБЩИНСКИ ПЪТНИЧЕСКИ ТРАНСПОРТ" ЕООД – гр. 

Габрово и "СИСИ ЕЛИТ" ООД  - гр. Севлиево. 

Координацията и контролът на дейността при осъществяването на автомобилните превози 

на пътници и товари се осъществяват от Изпълнителна агенция "Автомобилна администрация". 

"ОБЩИНСКИ ПЪТНИЧЕСКИ ТРАНСПОРТ" ЕООД – гр. Габрово е дружеството 

изпълняващо маршрутното разписание по линиите „Габрово-Севлиево“ и „Севлиево-Габрово“, 

които са част от квотата на Община Габрово. Изпълнението на графика на това маршрутното 

разписание се контролира както от съответните длъжностни лица и ръководството на 

дружеството, така и от общинска администрация, съгласно договорните взаимоотношения. 
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При представена от Ваша страна допълнителна информация за дата и час, касаещи 

неизпълнението на конкретно маршрутно разписание, Община Габрово ще се обърне към 

съответния превозвач обслужващ маршрута, за представяне на разяснение от негова страна. 

В случай, че неизпълнението на горецитираните линии, касае обслужваното от "СИСИ 

ЕЛИТ" ООД маршрутно разписание, то ще бъде уведомена и Община Севлиево. 

 

 

По втория зададен въпрос: 

При избора на проектите, които се предлагат за финансиране от Закона за Държавния 

бюджет /Приложение 3/ се ръководим от инфраструктурното състоянието на предложения обект, 

както и от възможността след реализацията му, това да доведе до подобряване на средата за 

живот на максимален брой хора. В предложението са включени обекти от заобикалящата ни 

градска среда, обекти с културно и спортно предназначение. 

В същото време, за да бъдат одобрени самите проектни предложения трябва да отговарят 

на критерии като наличие на проектна готовност, а при липсата на такава, да е реалистично 

проектирането, изпълнението и въвеждането им в експлоатация до края на 2026 г. 

Последната възможност за включване на нови проекти в Приложение 3 от Закона за 

Държавния бюджет е до края на месец август 2024 г., за което Община Габрово е изготвила 

предложения до МФ, съобразно изискванията. 

 

 

 

 

 

 

С уважение,     / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

 


